
                                                                   
 
                                                  12. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 27.10.2013 
       Tatran Sedlčany 1:2 Sokol Vraný  
                                                                           poločas 0:1 
 

Sestava:                                                                 Kudrna 

                                    Kala                  Jaráb          Maliňák (K)              Kolář 

                        Urban         Matoušek        Galbavý             Abrham            Hrebinka                                                      

                                                                    Ortbauer                       

                                                                    
 
střídání : 70.min Hlavatý za Koláře 
připraveni: Šplíchal 
 
branky: 50.Lípa – 42. a 87.Galbavý 
rohy 8:6 

ŽK 3:3 

Pepa Galbavý odmítl dělení bodů a tři minuty před koncem poločasů dvakrát rozvlnil síť! Druhá 

branka byla vskutku parádní. 

Už s „odsádrovaným“ Urbanem v sestavě, zato bez Rainera (pracovní povinnosti) a Beneše (výlet do Jelenie 
Gory) jsme na hodně bídném trávníku nezačali vůbec špatně. Soupeře jsme během prvního poločasu 
nepouštěli do vážnějších šancí a naopak jsme to byli my, kdo gólově udeřil. (mrkněte na stopáž 
z videozáznamu 52:25) Slabou střelu domácích Kudrna kryl a založil rychlý protiútok. Výhozem našel Kalu, 
ten posunul na Matouška, který se nenechal odzbrojit domácím záložníkem a nádhernou kolmicí vysunul 
Pepu Galbavého, který už ví, co se v podobných situacích sluší – 1:0. 

Druhý poločas pro nás nezačal dobře. Uběhlo pět minut a domácí Lípa (stopáž 1:13:11) dostal dlouhý míč za 
obranu a překonal Kudrnu. Jestli si míč při převzetí přihrávky zpracoval rukou, ví nejlépe on sám. Vyrovnání  
domácí nakoplo a byli od té chvíle lepším týmem a naše kombinace vázla. Ve 66.min se do slibné příležitosti 
dostal Hrebinka, ale míč si zpracoval darebně a přišel tak o možnost zakončení. O deset minut později něco 
podobného předvedl i domácí hráč, který na rozdíl od „Hréby“ zakončil, ale pálil mimo tyče. Ve 43.min to 
přišlo. Hrebinka byl na úrovni 19m faulován, míč si postavil „Galboš“ a poslal ho domácímu Mošničkovi do 
sítě! (stopáž 1:50:11). Parádní rána! Konec utkání už naši hráči zvládli a tak vezeme ze Sedlčan zlaté tři 
body.  

Do utkání nastoupil v 70.min premiérově šestnáctiletý Dan Hlavatý a nevedl si vůbec špatně. Operoval na 
pravé straně zálohy a „záda mu kryl“ z pozice obránce jeho trenér v dorostu Libor Urban! Pokud bude 
nadále na sobě s pokorou pracovat, má šanci se trvale prosadit i v našem A týmu.  

Byl to zápas, ve kterém by sázková kancelář asi favorizovala domácí. Ti ztrapnili v minulém kole Čelákovice 
na jejich hřišti 7:2, zato my jsme dvakrát vyhořeli. Proto mají pro nás tyto body velikou váhu. Bravo pánové!  

Příští týden hostí A tým Benátky nad Jizerou, které jsou na druhém místě.  

(Ba) 


